
Anglický jazyk - poslech - verze A

Všechny úlohy jsou za 1 bod.

Část Úloha Správné řešení
1 C

2 B

3 A

4 C

5 P

6 P

7 P

8 N

9 N

10 P

11 N

12 N

13  26th

14 Borglum

15 dynamite

16 no one, nobody,

17 14 years

18 (bad) weather

19 900 000

20 B

21 A

22 C

23 B

* V otevřených úlohách (3. část) nehodnotíme gramatickou správnost a pravopis,

pokud chyby nebrání porozumění výrazu. Vzhledem k vysoké variabilitě možných

žákovských odpovědí neobsahuje tento klíč všechny uznatelné odpovědi.
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